
 
 
В Ковельському фаховому медичному коледжі 

відбулися збори трудового колективу, під час яких 
було заслухано звіт Олени Григоли -  директорки 
закладу освіти, кандидата медичних наук. 

 
 
 
До проведення цьогорічних зборів долучились 

члени наглядової ради : Ірина Констанкевич – народна депутатка України, Людмила 
Михайлівна Рожко - заступник 
начальника управління, начальник 
відділу організації надання медичної 
допомоги, управління охорони здоров’я 
Волинської обласної державної 
адміністрації, Ігор Чайка - міський 
голова Ковельської об’єднаної 
територіальної громади, Орест 
Маховський - депутат Волинської 
обласної ради, голова постійної комісії з 
питань бюджету, фінансів та цінової 
політики, помічник-консультант 
депутатки Верховної Ради України 
Ірини Констанкевич, Олександр Олександрович Ткачук - заступник начальника управління 
освіти та науки Волинської обласної державної адміністрації 

 
Під час презентації свого звіту 

директорка проаналізувала роботу 
колективу, представила основні 
здобутки за 2023 рік. 

Олена Григола зауважила, що в 
складних умовах військового стану 
Ковельський фаховий медичний коледж 
надає якісні освітні послуги з підготовки 
фахівців, оновлює матеріально-технічну 
базу, а також зосередила увагу присутніх 
на тому, що попри всі труднощі, зусилля 
колективу й адміністрації коледжу були 
спрямовані на створення безпечних умов 
праці і навчання, продовження реалізації сформованого курсу щодо інноваційного розвитку 
закладу освіти. 

Звіт містив ґрунтовний аналіз проведеної виховної роботи в коледжі, ішлося 
передусім про національно-патріотичне 
виховання, культурні та спортивні досягнення. 
Директорка наголосила також на тому, що 
коледжева спільнота усіляко долучається до 
підтримки Збройних Сил України та українських 
військових. 

Олена Григорівна з гордістю розповіла, про 
успіхи студентів коледжу та про здобутки й 
перемоги у Всеукраїнських і Міжнародних 
конкурсах, конференціях, олімпіадах та спортивних 
змаганнях. 



На закінчення Олена Григола наголосила, що колектив коледжу зумів адаптуватись, 
жити, працювати та надавати якісну освіту в нових екстремальних реаліях сьогодення. 
Доповідач подякувала гостям та трудовому колективу фахового коледжу.  

В обговоренні звіту взяли участь члени наглядової ради. 

 
У підсумку учасники зборів позитивно оцінили роботу трудового колективу під 

керівництвом директорки коледжу Олени Григоли, завдання на 2024 рік підтримали. 

 
 


